

## City of Chicago



R2018-896

## Office of the City Clerk

**Document Tracking Sheet** 

**Meeting Date:** 

7/25/2018

Sponsor(s):

**Burke** (14)

Type:

Resolution

Title:

Tribute to late Robert Salvino

**Committee(s) Assignment:** 

## RESOLUTION

**WHEREAS,** Robert "Bob" Salvino has been called to eternal life by the wisdom of God at the age of 83; and

**WHEREAS,** The Chicago City Council has been informed of his passing by Alderman Edward M. Burke; and

**WHEREAS**, Robert "Bob" Salvino was the loving husband of Carrie; and

**WHEREAS,** Robert "Bob" Salvino was the much-adored father of Chris, Cindy, and Rob and the loving grandfather of Anna, Mia, Carl, Alec, Nicholas, and Kylie to whom he imparted many of the fine and noble qualities that he possessed in abundance; and

**WHEREAS,** Robert "Bob" Salvino enjoyed a long and highly successful career as a State Farm Agent; and

**WHEREAS,** A resident of Frankfort, Illinois, Robert "Bob" Salvino was the cornerstone of his community and always willing to lend a hand for a worthy cause, including raising funds to build St. Anthony Catholic Church and working with neighbors to establish the Prestwick Country Club where he served as its second President and held numerous fund raisers for charities; and

**WHEREAS**, Robert "Bob" Salvino was a Frankfort Village Trustee; and

**WHEREAS,** Robert "Bob" Salvino served in the U.S. Army after graduating from the University of Notre Dame where he was a proud member of both the football and wrestling teams; and

**WHEREAS,** The hard work, sacrifice and dedication of Robert "Bob" Salvino serve as an example to all; and

**WHEREAS,** His love of life and ability to live it to the fullest endeared Robert "Bob" Salvino to his family members, friends and all who knew him, and enabled him to enrich their lives in ways they will never forget; and

**WHEREAS,** Robert "Bob" Salvino was an individual of great integrity and accomplishment who will be dearly missed and fondly remembered by his many relatives, friends and admirers; and

**WHEREAS,** To his beloved family, Robert "Bob" Salvino imparts a legacy of faithfulness, service and dignity; now, therefore

**BE IT RESOLVED,** That we, the Mayor and the members of the Chicago City Council, assembled this twenty-fifth day of July, 2018, do hereby commemorate Robert "Bob" Salvino for his grace-filled life and do hereby express our condolences to his family; and

**BE IT FURTHER RESOLVED,** That a suitable copy of this resolution be presented to the family of Robert "Bob" Salvino.

Alderman - 14th Ward